



迎战青岛西海岸队 河南队今晚亮相中超揭幕战

南基一：展现“河南风格”



期待科维奇(左)和阿奇姆彭这对新的锋线组合能产生化学反应

今晚7点35分，河南酒祖杜康队同青岛西海岸队的比赛就将在青岛西海岸大学城体育场打响。这不仅是2024赛季中超的揭幕战，也是韩国籍主帅南基一的中超首秀，更是“河南俱乐部酒祖杜康队”在中超赛场上的正式亮相，同时也是青岛西海岸队历史上的首场中超比赛。如此多的“第一次”，赋予了本场比赛诸多意义。2月29日晚上，河南杜康队在青岛完成了赛前的适应性训练。赛前发布会上，已经带队一个多月的南基一表示，要通过本场比赛展现出河南队特有的风格。而队长王上源则表示，球队已经做好了迎接首场比赛的准备。

期待攻击线化学反应

河南队今年引进的新人达到了13人，主力阵容也由此完成了大换血。这支全新的队伍，最受外界关注的显然是几名外援的表现，尤其是在崇尚进攻的南基一麾下，能否如他所愿“创造更多机会”。河南杜康队今年引入了迈达纳、纳萨里奥、阿奇姆彭3名新外援，再加上原有的德尼奇、科维奇，以此构成了球队新的中轴线。5人当中，除了迈达纳是中后卫，其余4人的位置集中在中前场，都有着很强的进攻属性。科维奇去年打进了15个球是队内的最佳射手，德

后防线面临考验

相对于攻击线，经过换血的阵容，后防线面临的考验可能会更严峻。随着王国明淡出一线队，而顾操又在热身赛中受伤，对比上赛季，河南杜康队后防线人员将会全部更换。从前期的训练看，守门员位置，来自天津的徐嘉敏将顶替王国明成为“一门”，迈达纳将毫无疑问地占据一个主力中后卫的位置，和他搭档的将是李松益或者周缘德，刘易鑫和徐浩峰将分别镇守左右两个边路。几人当中，只有李松益和刘易鑫去年在队中而且都不是主力，其余都是今年新加盟的内、外援。

整个冬训期，河南杜康队总共只打了三场热身赛，主力阵容并没有经过足够的磨合，从某种意义上讲，同青岛西海岸的这场比赛还是首次“合练”，特别讲究默契的后防线，目前还显生涩。

尼奇则是球队后半赛季止跌反弹的重要力量，阿奇姆彭曾在中超效力多年，能力早就得到普遍认可；而纳萨里奥则有丰富的巴甲经历。应该说4个攻击型外援的个人能力都毋庸置疑，如果能够产生化学反应，那么新赛季球队的攻击力一定会大大提升。只是纳萨里奥和阿奇姆彭都是在春节后才与全队会合，到队时间不过半个月，有限的时间内两人和队友磨合效果怎样，还有待实战检验。而在此情况下，南基一也有可能不会在首战中就把5名外援全部排入首发阵容。

相对于首登中超赛场的新军青岛西海岸，河南杜康队在纸面实力，特别是比赛经验上还是更胜一筹，但对这个对手也丝毫不能轻视。冲超成功之后，青岛西海岸也一口气引入了20名内外援，相当于“换了一个队”，除了5名颇有来头的外援之外，内援当中也不乏重量级人物，其中包括了归化球员阿兰、段刘愚、裴帅这样的国脚级球员，阵中也有曾在河南效力的高天宇、石笑天等人。日本籍主教练黑崎久志曾长时间在山东泰山和武汉三镇担任助教，对中超相当熟悉，加之坐拥主场之利，他们也绝不会甘心认输。

所以对于“首秀”，南基一和他的队员们首先还是要调整好心态，对困难要有充分的思想准备。
正观新闻·郑州晚报记者
郭韬略/文 白韬/图

河南足球俱乐部 再签三内援 新人总数达到13人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)昨日，是今年中超联赛转会期的最后一天，在转会窗口关闭之前，河南足球俱乐部又官宣了3名内援的加盟，球队今年的新人总数达到了13人。

3人当中，从中国香港杰志足球俱乐部转会而来的周缘德，此前已经随队训练多日，只是在等到转会手续的办理。25岁的周缘德，身高1米86，司职中后卫，不久前他还代表中国香港队参加了卡塔尔亚洲杯，在亚洲杯前中国队同中国香港队的热身赛中他也曾出场。从年龄和个人履历看，他也是这3人当中最有希望打上主力的球员，有一定国际比赛经验的周缘德，有望和巴西外援迈达纳组成河南杜康队的新的中后卫组合。

而另外两人都是“00后”，生于2001年的张智豪，出自恒大足校青训，能打中后卫、边后卫，以往在中超、中甲和中乙三级联赛均有出场记录；生于2005年的黄雅海，则是一名身高1米89的高中锋，出自河北青训的他这次是从上海海港以租借的方式加盟河南。从两人情况看，短期内恐怕很难有出场机会，更多的是作为球队的“储备力量”。

2024大河青年戏剧 汇开启作品征集

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)记者从省文化馆获悉，该馆自3月起推出“2024大河青年戏剧汇”活动，即日起开始作品征集。

全省各高校、剧团及社会青年戏剧团体、爱好者等均可报名参加，根据参加汇演剧目创排时间排序，作品征集和汇演时间贯穿全年。

2024年度汇演分为经典演绎和原创天地两个板块。其中，经典演绎板块由参演团队自选经典戏剧进行展演，要求忠实于原作，体现原作的精髓。原创天地板块由参演团队自行原创戏剧作品，鼓励创新。以上两个板块表演时间均为30~90分钟以内，表演空间均为8米×8米平面舞台。

省文化馆将邀请专家对作品进行遴选，并为优秀参演团队颁发展演证书，推荐参加各类展演赛事。有意向的参演团队可填写报名表格及剧本、视频参加作品征集，具体参与详情可查看“河南省文化馆”微信公众号获知。

河南选手张先媛入选 中国三人女篮备战亚洲杯 集训名单

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)2月29日，记者从河南省球类运动中心获悉，在中国篮球协会当日公布的中国三人篮球国家女队备战亚洲杯第二期6人集训大名单中，河南垚鑫体育女篮队员张先媛榜上有名。

据了解，中国三人女篮第二期集训的目的在于备战2024年国际篮联三人篮球亚洲杯。中国篮协将于3月2日至26日在北京体育大学二七厂训练基地组织中国三人篮球国家女队第二阶段集训，进一步选拔三人篮球亚洲杯参赛人员，为接下来训练备战做好准备。

通过1月11日至2月6日举行的中国三人女篮第一期集训选拔，此前入围本期集训的23名运动员到本次第二期集训还剩下王虹、哈文茜、张建萍、赵艳华、张先媛、张懿6位球员，这也充分说明了这些队员的实力和潜力。

省新春门球大赛火热进行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)2月29日上午的鹤壁市淇县，寒风阵阵，但在距离摘星台公园不远的淇县门球中心，却是一派热火朝天的景象。全民健身拜大年·2024年河南省新春门球大赛正在火热进行。比赛在5块场地内同时展开，场内，参赛队员全神贯注，场外，则站满了观众为他们加油助威。

本次门球大赛吸引了来自全省的17个代表队、150多名运动员参赛。比赛从2月28日开始，历时3天，比赛分为循环赛和淘汰赛两个阶段，共将进行96场比赛，决出一、二、三等奖。

河南省门球协会副主席兼秘书长张丽莉介绍说：“新春门球大赛是今年河南省的首项全省性比赛，组委会对赛程进行了精心编排，特意增加了比赛场次，为的是给大家更多相互交流、学习的机会。这也是全省性的比赛第一次放在淇县举办，对当地的门球运动也会起到积极的促进作用。”